



FOLIJE ZA LAMINACIJU

TEC LUX 200 SJAJ / MAT

Monomerna PVC (transparent sjaj / mat, 80 μ) sa ultra providnim akrilnim disperzivnim ljepilom (permanentno) koje je prikladno za protekciju digitalnih printova i slika da bi se izbjegao utjecaj UV zračenja, nečistoća, vlažnosti. Tec Lux 200 utiče na trajnost printova vanjskog oglašavanja, na smanjenje oštećenja na printovima zbog različitih vremenskih uslova, kao i na to da printovi ne blijede. Namijenjen za apliciranje na ravnim i blago zakrivljenim površinama.

Veličine: 50 m 1050 / 1370 / 1550 mm

TEC LUX 400 SJAJ / MAT

Monomerna PVC (transparent sjaj / mat, 80 μ) sa ultra providnim akrilnim disperzivnim ljepilom (permanentno) koje je prikladno za protekciju digitalnih printova i slika da bi se izbjegao utjecaj UV zračenja, nečistoća, vlažnosti. Ova visoko kvalitetna folija za laminaciju posjeduje UV-absorber. Tec Lux 400 utiče na trajnost printova vanjskog oglašavanja, na smanjenje oštećenja na printovima zbog različitih vremenskih uslova, kao i na to da printovi ne blijede. Namijenjen za apliciranje na ravnim i blago zakrivljenim površinama.

Veličine: 50 m 1050 / 1370 / 1550 mm

TEC LUX 600 SJAJ

Polyester film (transparent sjaj 23 μ) sa ultra providnim akrilnim disperzivnim ljepilom (permanentno) koje je prikladno za protekciju digitalnih printova i slika da bi se izbjegao utjecaj UV zračenja, nečistoća, vlažnosti. Tec Lux 600 SJAJ utiče na trajnost printova vanjskog oglašavanja, na smanjenje oštećenja na printovima zbog različitih vremenskih uslova, kao i na to da printovi ne blijede. S obzirom na dobru otpornost na solvente, može se koristiti kao „anti-graffiti“ film. Namijenjen za apliciranje na ravnim, blago zakrivljenim i blago valovitim površinama.

Veličine: 50 m 1050 / 1370 / 1550 mm

TEC LUX 800 SJAJ

Polimerna PVC (transparent sjaj / mat, 75 μ) sa ultra providnim akrilnim disperzivnim ljepilom (permanentno) koje je prikladno za protekciju digitalnih printova i slika da bi se izbjegao utjecaj UV zračenja, nečistoća, vlažnosti. Ova visoko kvalitetna folija za laminaciju pojačava svjetlinu slike. Tec Lux 800 SJAJ utiče na trajnost printova vanjskog oglašavanja, na smanjenje oštećenja na printovima zbog različitih vremenskih uslova, kao i na to da printovi ne blijede. Namijenjen za apliciranje na ravnim, blago zakrivljenim i blago valovitim površinama.

Veličine: 50 m 1050 / 1370 / 1550 mm